看到楚天的时候,他的样 疼。看来,我是爱上芯蕊了。 子让人心疼, 伤心过度的楚天 显得十分憔悴。面前的他虽经 过精心的打扮, 却仅能掩盖外 表,无法修饰自己的声音。他 "我刚得知我深爱的女人 和别人结婚的消息,心里的疼 痛无法表达,也无处诉说。"

说到这里,他良久没有开 口,眼睛望着窗外。我知道, 他是在强忍着要流出的泪。我 不知道如何安慰伤心的他,显 然,此时对他说忘记过去,重 新开始之类的话没有任何意 义。大约过了5分钟,他才平 息了自己的情绪, 开始诉说他 的故事

楚天的语言很平实, 叙述 就像散文一样凄美感人,加上 他伤感的语气,使旁听的我也 不禁为他感到难过。

#### 第一次心动

眼看着身边的朋友一个个

自从知道芯蕊有男朋友以 后,我开始刻意和她保持距 离。但在同一个公司上班,平 时工作上又有联系, 见面是避 免不了的,我只能拼命压抑自 己的感情,于是狠下心来冷落

单纯的芯蕊却以为是自己 无意中得罪了我,反而加倍对 我好,对我的冷漠一点不放在 心上,这使我非常感动。可是 我又能怎么办呢?面对自己所 爱的人却不能表白,这种痛苦 有谁能明白? 我唯一能做的就 是逃避,只要能天天看到芯 蕊,我就很知足了。

如果不是我生日,我和芯 蕊可能永远都是两条不会相交 的平行线。

#### 难忘的生日

去年11月20日,是我的 生日,而我手头上却有很要紧 步入婚姻的殿堂,而我依然是 的工作。晚上7时,终于把工 独身一人,父母也开始为我着 作忙完了,于是一个人孤零零 急了,四处托人给我介绍女朋 地拖着疲惫的身体准备回家吃



# 失去她,让我痛不欲生

韩晓红 实习生 采访人:晚报记者 讲述人:楚 天(化名),男,25岁,山城区

各种相亲占满了,可惜没一个 我喜欢的,不久之后我彻底厌 烦了这种日子。于是我告诉父 母,不要再给我介绍对象了, 遇不到我喜欢的人, 我是不会

芯蕊 (化名) 就是在这时 出现的。

全国各地招聘了一批大学毕业 生, 芯蕊是其中为数不多的女

还记得初次见到芯蕊的刹 那,我分明听到了自己心跳的 声音,这是我从未有过的,从 那时开始我就留意起这个笑起 来甜甜的女生。

芯蕊和其他人不同,她大 方开朗,有她的地方总是有笑 声。可能是性格相近的缘故, 我们很快便成了好朋友,而且 我感觉芯蕊也挺喜欢我。一群 同事在说话时,她总会朝着我 笑,还常常会做一些小动作, 比如拍拍我的肩,装作无意地 挽住我的胳膊,这些亲昵的举 动大大增强了我追求她的信

不知道下了多少次决心要 向芯蕊表白,却一直开不了 口。因为芯蕊比一般女生高得 多, 甚至比我都高出半头。没 有哪个女生愿意找一个比她矮 的男生吧!一想到这里,我的 决心就动摇了。

在一次我请她吃饭时,我 故意将话题引到男女朋友身高 的问题上,没想到芯蕊满不在 乎地说: "只要双方彼此喜欢 就可以了,身高不是问题。'

听到她这样说,我按捺不 住心中的狂喜, 立即就想对她 表白。然而接下来芯蕊的话犹 一棒, 使我到嘴边的话 又咽了回去。

过他对我很好。"芯蕊接着说 心的喜悦是只可意会不可言传 呆,看到她这样我很生气,在

着东西,却不知道是什么滋 举动逗笑了。

后来我才打听到, 芯蕊的 乡工作,他们的父母关系很 好,在芯蕊没出生前双方还曾 己出……关于他俩的每一个字 和他走到一起的。 都落在心里,都像针扎一般

友,几乎所有的休息时间都被 方便面来庆祝我25岁的生日,"放心吧!我会给你你想要的 而此时芯蕊打来了电话,说同 事一起吃饭, 让我快过去。

同事们却给了我一个意外惊 喜。这个饭局竟然是为我准备 的生日宴会! 身边的一个同事 偷偷告诉我,这些都是芯蕊精 心策划的,想让我过一个开心 去年6月份,我们公司在 的生日。我看着忙前忙后的芯 蕊,心中暖暖的。

> 吃饭时, 芯蕊拿出礼物让 我猜,起初我以为只是个普通 的打火机。她说,你见过 2000 多块钱的打火机吗? 打开一 看,原来是部我早就想买的手 机, 我很高兴, 可是又很心 疼,2000多块钱对于刚上班的 她, 要怎样节省啊! 在接过礼 物的一刹那, 我对芯蕊的心理 防线彻底崩溃了, 我暗暗发 誓,不管怎样我都要去争取芯

> 胜酒力的我喝得酩酊大醉,结 束的时候芯蕊费了九牛二虎之 力才把我送回家,刚一进门我 就吐得稀里哗啦。芯蕊不忍心 扔下我不管,开始帮我打扫卫 生。吐完之后,我清醒了许 多,看到芯蕊为我忙碌的身 影,我有种想要抱住她的冲

> 着她,贴着她的耳朵说:"芯 蕊,我喜欢你!"

我感觉到芯蕊的身子颤了 下,说:"你……你……醉 了,早点休息吧!"

"我没醉, 芯蕊, 我是真 喜欢你!"我终于把压在心底 的话说了出来。

咽着说: "其实,我也喜欢的感情也渐渐出现了问题。

"我男朋友就没我高,不 容我当时的心情,那种发自内 常常心不在焉,有时候还发 的,我只知道当时我欢呼着绕 一次大吵后,我告诉芯蕊,我 我失望地低下头往嘴里塞 着芯蕊转圈。芯蕊被我的这一 和辛飞之间只能选一个,让她

男朋友辛飞(化名)在她的家 到现在,因为我想把我们之间 璐很开朗,我们很投缘,饭后 的空白尽快填满。

指腹为婚,两人从小一起长 在的男朋友当哥哥看,只有亲 可惜我的心里除了芯蕊谁也放 大,双方家长早已把对方视为 情没有爱情,因父母的关系才 不下。鬼使神差间一个念头闪

"去年生日是我一辈子都 当我赶到饭店时, 芯蕊和 无法忘记的美好回忆!" 楚天 说完,又是一阵沉默。他脸上 带着淡淡的笑容,我知道他是 在回忆过去那段美好的时光。

"对不起,我想起了以前 的一些事情。"楚天很有礼貌

"没关系,我能理解。 我微笑着说。

楚天感激地向我点了点 头, 叹着气说: "都怪我, 如 果不是我自作聪明,也许就不 会失去她了。

### 愚蠢的决定

从我生日以后, 我们俩就 开始在一起了, 为了不让同事 们说闲话,我们没有告诉任何 人, 小心翼翼地呵护着我们的 爱情。

和芯蕊在一起的那些日子 那天晚上很开心,一向不 是我最开心的,我们经常在下 班后一起闲逛,每条街道几乎 都有过我们的身影。可我最不 能忍受的是,每当我和芯蕊在 -起的时候,她的电话总是不 合时宜地响起。我知道打电话 的人是辛飞,看着芯蕊和他通 电话, 我心里很不是滋味。

芯蕊是个心软的女孩, 劝过芯蕊很多次,要她和辛飞 借着酒力,我从后面环抱 说清楚,可她总是狠不下心, 再加上双方父母的关系,无论 如何芯蕊都不想伤害辛飞。

可爱情是自私的! 芯蕊对 他的宽容,就是对我的残忍。 时间一长,我开始厌倦这种三 角关系,我和芯蕊往日的甜蜜 也渐渐消退, 甚至有时还会激 烈争吵。当彼此心中淤积的烦 芯蕊缓缓地转过身来, 哽 闷越来越多的时候, 我和芯蕊

飞的电话越来越 寂近, 我真不知道用什么词来形 多了, 芯蕊和我在一起的时候 看着办。说完,我就跑去找朋 那天晚上,我们聊了整整 友喝闷酒了。朋友把他的女同 ·夜。从她的童年开始一直聊 事晓璐 (化名) 介绍给我, 晓 我们便成了朋友。说实话,晓 芯蕊告诉我,她只是把现 璐是个美女,比芯蕊还漂亮, 现在我的脑海中,我何不利用 我认真地看着芯蕊说: 晓璐给芯蕊施加些压力。

我帮个忙, 假扮我女朋友一段 时间。晓璐人很好,虽然不情 愿,但耐不住我的软磨硬泡, 最后还是答应了我的请求。

从那时开始,我就故意不 理芯蕊, 打电话不接, 发短信 不回,而且还告诉所有同事我 有女朋友了。当所有人都在恭 喜我时,我分明看到芯蕊的眼 中隐约闪现的泪光, 我强忍着 不去安慰芯蕊,不断告诫自 己: 如果现在去安慰她的话. 一切就前功尽弃了。于是我转 过身,装作没看到她。

这段时间为了躲开芯蕊, 我申请了去郑州出差,其实在 郑州的每分每秒我都在想着芯 蕊,可她打来的电话我却始终 狠心地挂掉。我幻想着等我回 去的时候, 芯蕊一定会哭着扑 到我怀里说她已经和辛飞一刀 两断了。

## 最后的回忆

就在我要回公司的前一天 傍晚, 芯蕊突然跑到郑州来找 我,当我看到她的时候,极力压 抑着心中的狂喜,脸上却带着 明显不耐烦的神情责问道:"你 怎么跑过来了?"

她只是含情脉脉地看着我 说:"有没有空?一块吃饭吧。"

吃饭时,芯蕊喝了一些酒, 说了很多很多关于我们的故 事,基本上是她一个人说,而我 一直听

不知道为什么,我总觉得 今天的芯蕊有些奇怪。

这顿饭一直吃到晚上8 点,饭后,她提出在郑州散散 步。于是我们沿着马路一直走, 谁也不说话,似乎想要把对彼 此的思念用这种方式宣泄出 来。

芯蕊突然停下来抱住我, 疯狂地吻我。她是那样热情,吻 越觉得我不能失去她。 得那样用力,好像这是世界末

这个吻持续了好久,似乎 有一个世纪那么长。 这时时针已经指向晚上10

点,我说:"我送你回去吧!"

芯蕊依偎在我怀里, 顺从 地点了点头。

我们打车去车站, 芯蕊依 依不舍地靠在我的肩膀上。司 机师傅说:"两口子坐夜车要小

于是我联系晓璐, 让她给 心,最近晚上不怎么安全。"我 么在乎她。 和芯蕊相视一笑。我很珍惜和 芯蕊在一起的每时每刻, 我想 永远拥有她。

> 临上车的时候, 芯蕊深情 地望着我说:"我不回去了,我 留在这里陪你吧!"

听到她这么说, 我按捺不 住心中的喜悦, 芯蕊毕竟还是 喜欢我的。正当我打算把她留 下的时候,她的电话又响起来 了,我的心随之一沉,我问芯 蕊:"是辛飞吧?"

我多么希望芯蕊能够斩钉 截铁地告诉我,不是他,哪怕是 骗我也好。可我听到的却是: "楚天,我要和辛飞结婚了。

她的话把我惊呆了,原 来芯蕊还是选择了辛飞。我 哽咽着对她说:"恭……恭喜 你……"话没说完眼泪就不争 气地流了下来。芯蕊张开双臂 来拥抱我,可我已经没有力气 回应她了。

芯蕊问我:"你有没有话要 跟我说?"

我在心里说:"我有太多的 话要跟你说。

可我嘴上却说:"我没什么

"你真没什么话跟我说 "芯蕊的眼里噙满了泪花, 把我抱得更紧了。

我放开芯蕊的手, 伤心地 对她说:"你没选择我是对的, 辛飞才是能给你幸福的人。

### 我失去了她

车开走了,带走芯蕊的同 时也带走了我的初恋。我一直 站在原地,直到最后一节车厢 从我的眼前消失。

没有,脑袋无比清醒。我想着和 那天晚上留住芯蕊,如果…… 芯蕊相处中的点点滴滴, 越想

我决定去争取我的爱。

我努力地回应她, 所有的 开往鹤壁的汽车, 恨不得马上 出、滑落、摔碎。 顾忌、所有的羞涩全部被抛到 回到芯蕊的身边,告诉她我多

没想到当我赶回公司的时 候,却再也找不到芯蕊了。

四处打听才知道芯蕊已辞 职了。我马上赶到她租住的地 方,房东却告诉我芯蕊已经退 房了。难道说,她已经不在鹤壁 了?一想到这儿,我的心就痛,我 真恨自己, 昨晚要是牢牢抓住 她就好了,我为什么要放她走

我拨通了她的电话, 电话 那端非常喧嚣。

我说:"芯蕊,别离开我好 吗? 我爱你!"

芯蕊说:"已经晚了。 接着便是忙音。

芯蕊讲话不太方便, 她给 我发来了长长的短信。原来,昨 天晚上辛飞打电话是要来接芯 蕊回家结婚的。

而前一天, 芯蕊之所以跑 到郑州找我,就是因为她想在 结婚前,为自己的幸福争取最 后一次机会。然而,当芯蕊听见 我说了那样绝情的话时,她放 弃了最后的希望。

我说,我不是那样想的,真 不是那样想的。我还说,我不能

芯蕊只发来一条短信:一 切都结束了。

这些天来, 我给芯蕊打过 无数次电话,我跟她拼命解释, 努力表白。可是芯蕊说,他们已 经开始筹备婚礼了

我终于明白了,我已经从 芯蕊的爱情中出局了。

前天, 芯蕊和辛飞结婚了, 我得知这个消息后,非常心痛。 我总是在想,如果我不自作聪 从车站出来,我漫无目的 明冷落芯蕊,如果我把自己的 地在街上行走着,一点睡意也 心里话早点告诉芯蕊,如果我

> 可惜人生不是假设, 更不 能重新来过。

说完, 楚天的眼睛一直看 天刚蒙蒙亮,我就坐上了 着窗外,泪水缓缓从眼中流

# 情系令生 我心永恒

本栏目由周大生珠宝协办

中国驰名商标

中国名牌

山城区海韵一楼 15939207104 新区燕莎一楼 13903923380